

《孫悟空大戰二郎神(主風篇) 主風中發生的「第三次世界大戰」》4A 劉曉彤

話說，孫悟空偷吃蟠桃和仙丹，氣得玉皇大帝派二郎神率領十萬天兵，追殺孫悟空。

之後，他們一起跌入時空之洞，來到主風小學的陰雨操場。他們隨即又轟轟烈烈地打起來。他們破壞了體育室、長椅、鐵門……同學們驚慌失措地說：「救命呀!有殺人犯呀!」孫悟空和二郎神打遍全校每一個角落，把校舍打得破破爛爛的。

然後，他們打到了課室，孫悟空搖身一變，變成了一支粉筆，他心想：你一定找不到我!誰知道，二郎神不但找到他，還想把粉筆折斷。於是，孫悟空馬上變成了一位同學跑下操場，大搖大擺地走著。二郎神立即用法眼尋找孫悟空，當他找到孫悟空時，他變成了一位老師，帶孫悟空去見訓導主任。孫悟空眼前一亮就變成了一支桃茶。但在這時，有一位同學走過來把孫悟空變成的桃茶買走了。孫悟空立即變回原形，把那個同學嚇得哇哇大叫。二郎神又找到了孫悟空，他大聲地說：「有膽你就別躲開，來一場正面的決鬥吧!」孫悟空也不甘示弱地說：「來吧!我才不怕你呢!」他們鬥得難分難解。「孫悟空加油!二郎神加油……」同學們的打氣聲不斷。

同學們都大膽地上前觀戰，他們都興奮無比，因為他們看見的可是學校前所未有的大戰呀!

最後，孫悟空和二郎神因為體力不支，都用盡了法力，變成了凡人，淪落到凡間。這真是令我畢生難忘的一次「大戰」啊!